OEQPIA METPOY, 7/6/2016, d8doxwy A. Todhac

lAép.a 1.

Av X ebvar t0 pétpo Lebesgue oo R¥ Beffte 6ut

(i) MK) < +oo yia xé&de ouurayéc unootvoro K tou RE.

(ii) A(A) = inf{A(U) : U avoxt6, A C U} yia xdde Lebesgue petprioyio obvoro A.
(iii) A(A) = sup{\(K) : K ouprnayéc, K C A} yia xédc Lebesgue yetphoio otvoro A.

Ocpa 2.
’Ec"o) Q = {q1,92:93,...} wa apidunon twv prrdv apdudy. Do xéde € > 0 détoupe A, =

U ((In = zr%fyq" + Tf?T)

(a) Na Bei€ete 6T vl xdde € > 0 10 ohvoro Q Twv pnTdv aprdudy tepiéyetan o éval avoixtd cOVOAO
wou R pe uétpo Lebesgue wuxpérepo 1 ioo tou €.
(B) Na Bei&ete 611 undpyer éva G5 olvoho B ue A(B) =0 xu Q C B.

Oéua 3.

Eotw (X, A, p) évag xdpos pétpou xon f, g : X — R dbo petphioyeg suvapthoeic Asifte b1
o obvodo [f <g]={x € X: f(z)< g(z)} avixer oty o-dryePpa A.

(%) H f + g elvau yetphown xat 1 af ebvor petpoyn yia xdde a € R.

G) H f2 eivan petpriown.

(#) H fg eivu petprioyn.

Ocua 4.
Na Buazurdoete 10 Oedpnuo Movétovng Euyx)\tcr]q Tou Lebesgue xou 10 Oehpnua Kuplapynuévne
E0yxhong tou Lebesgue xou vo anobdetfete 10 éva anéd ta SYo.

gpa 5.
Eow (X, A, p) yopog pétpou o fp 1 X — {0, +00] peprioweg cuvocp*ﬁou 0ote [ frdu < +o00
vaxdde n =1,2,3,.... Bétouue gp, = max{f;, 1 <i < n}yaxdde n € N. Trodétoupe 6Tt toytouv
Ta e€fc:
(1) H oxohoudla (fn)nen ouyxhiver xotd onpeto oy undeviad ouvdptnon.
(il) Trdpyer M > 0 doze [ g, duy < M yia x&9e n € N.
Na Beifete’ 61 lim [ fndu=0.
[Tr6deln: No Xpnctponomcere 0 Oewpnua Movétovng Toyxhione xou to Oedpnua Kuplapymuéwng .
S0yxhong tou Lebesgue.] .

l/ééwx 6.

Eotw (X, A, u) xopog o-nenepaouévou wétpou xat (An)nen axoroudia ouvérey g A dote
o)

X = |J An %o p(An) < +00 yia x&de n € N. Oéroue
n=1

1

fa= mxfi,,,

o0
neN f=an.
n=1

Na derydel 6t 1 f elvon ohoxhnpdaiun xou 0 < f(z) < 1 yia xdde € X.

Kard Emwtuyio!





